Контрольная работа

Вариант №1
А)На эти суждения вам надо дать ответ «Да» или «Нет».

1. Россия — название общества, а Древнерусское государство, Московское государство, Российская империя, Советская Россия и современная Российская Федерация — страны и государства. 
2. Аграрное общество 400 лет назад сменила машинная индустрия (промышленность). 
3. Технический и культурный прогресс постоянно ускорялись по мере приближения к современному обществу. 
4. Примерно 55 тыс. лет назад у наших предков появились ре​лигиозные ритуалы, первые зачетки изобразительного искусства. 
5. Дать полноценное образование  желающим из любого социального слоя общество смогло только и XX веке. 
Б)Современное понимание «общества» сформировалось в европейской культуре:

1. не ранее XVII—XVIII веков,

2. в XIX веке,

3. в XX веке. 

В) Какое общество называется традиционным:

1. индустриальное,

2. доиндустриальное,

3. постиндустриальное.

Г) Общество- это:
1. определённая группа людей;

2. конкретный этап;

3. обособившаяся часть природы, но тесно связанная с ней;

4. всё верно.

Д) Природа-это:

1. Совокупность естественных  условий существований человеческого общества.

2. Часть человеческого общества

3. Всё сущее, весь мир в многообразии его форм

4. Воспринимаемый нами внешний мир, подчиняющийся вечным неизменным законам, совокупность и основа материального бытия, первично данная, а не созданная человеком;

Е)  Социальный институт-это: 

1. Это устройство общества, созданное для удовлетворения важнейших потребностей и регулируемое сводом социальных норм.

2. Относительно устойчивая форма организации социальной жизни, обеспечивающая устойчивость связей и отношений в рамках общества

3. Оба определение верно

Ж) Выберите из списка глобальные проблемы человечества:

1. климатические изменения, вызванные деятельностью человека;

2. исчезновение биологических видов;

3. продолжающий рост народонаселения и уровня потребления:

4. загрязнение Чулыма

З) Установите соответствие между элементами

1)Доиндустриальное сообщество         

 а) определяющей являлась промышленность, главные структуры — корпорация, фирма

2)Индустриальное сообщество            

  б) определяющим являются теоретические знания, главная   структура — университет, 

как место их производства и накопления

3)Постиндустриальное сообщество     
 в) определяющей являлась сельскохозяйственная сфера,                      главные структуры — церковь, армия

И) Перечисли формы общения и дай им характеристику
К)Установите соответствие и впишите получившуюся последовательность букв в     таблицу:

     1. государство                                                       а) социальная сфера

     2. семья                                                                  б) духовная сфера

     3. банковская система                                          в) политическая сфера

     4. образование                                                      г) экономическая сфера 
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Л)Напишите мини - сочинение по вопросу: 

Можно ли утверждать, что в наше время на Земле встречается любой из существовавших в прошлом типов общества? ( в сочинении  должны обязательно присутствовать: терминология, аргументация, примеры)

Вариант №2

А)На эти суждения вам надо дать ответ «Да» или «Нет».

1. Социальная сфера в широком значении подразумевает только социально незащищенные слои населения и учреждения, обслуживающие их. 
2. Потребителями товаров и услуг являются лишь 75% про​живающих на данной территории людей. 
3. В каждую последующую эпоху происходит больше техни​ческих изобретений и научных открытий, быстрее усовершенст​вуются орудия труда и технология. 
4. Около 5 млн. лет назад появились первые орудия труда, с которых и берет свое начало технический прогресс. 
5. В доиндустриальном обществе определяющим фактором развития выступала промышленность, с корпорацией и фирмой во главе. 
Б)Соотнеси

1)Прогресс                                               а)-позитивные сдвиги в обществе.

2)Регресс                                                  б)-негативные сдвиги в обществе.

В)В каком обществе сословное деление уступает место классовому:

1. индустриальное,

2. доиндустриальное,

3. постиндустриальное. 
Г) К фундаментальным институтам общества относятся:

1. семья,

2. здравоохранение,

3. производство,

4. армия и суд, 
5. государство,
6. образование (культура и наука),
7. религия. 

Д) Установите соответствие между элементами
1)Страна                            а)-территория, имеющая определённые границы и               

                                             пользующаяся государственным суверенитетом.                                                                                                                                                        

 2)Государство                  б)-политическая организация данной страны, включающая         

                                            определённый тип режима власти, органы и структуру 

                                            правления.            
 Е) Установите соответствие между элементами
1)Социальная сфера                 а)включает в себя четыре главный вида деятельности.

2) Политическая сфера             б)культура, наука, образование и религия.

3)  Экономическая сфера         в)включает президента и его аппарат, правительство и 

4) Духовная сфера                                             парламент, армию, милицию, налоговую полицию и    

                        таможенную службу.

                                 г)охватывает классы, социальные слои, нации.

Ж) Глобализация-это:
1. исторический процесс, сближающий нации и народы, постепенно стирающий традиционные границы и превращающий человечество в единую политическую  систему.

2. тенденция к разнообразию

З) Закон ускорения истории это:
а) На каждую последующую стадию уходит меньше времени, чем на предыдущую.

б) На каждую последующую стадию уходит больше времени, чем на предыдущую.
И)  Перечислите виды общения, и дай им характеристику.
К) Установите соответствие и впишите в таблицу получившуюся последовательность   букв.

1) использование пушнины для обмена             а) духовная сфера

     на другие товары                                               б)экономическая сфера

2)  рост цен на товары и услуги                            в) политическая  сфера

      3)  создание наскальных картин древними          г) социальная сфера

      охотниками и собирателями

4)существование в обществе семей различного типа

5)активное участие народа в выборах
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Л) Напишите мини - сочинение по вопросу: 

Можно ли утверждать, что в наше время на Земле встречается любой из существовавших в прошлом типов общества? ( в сочинении  должны обязательно присутствовать: терминология, аргументация, примеры)

Ответы:

Вариант 1

А) 1-нет

2-нет

3-да

4- нет

5-да

Б) Ответ: 1.

В) Ответ: 2

Г) 4

Д) 1,3,4

Е) 3

Ж) 1,2,3

З) 1-в,2-а 3-б
И
К)1-в, 2-а, 3-г, 4-б
Л)
Ответы:

Вариант 2

А)1(Нет).

    2нет  

 3 да 

4 нет

 5 нет 
Б)1-а  2-б
В) Ответ: 1.

Г) Ответ: 1,6, 7.

Д)1-а    2-б
Е)1-г, 2-в. 3-а 4-б

Ж)1

З)1
И)

К)1-б 2-б 3-а 4-г 5-в

Л)
